



В Александре прошел масштабный праздник "Купалье"!

Могилёвский филиал "Белтелеком" и "Белпочта" приняли активное участие.

На локациях связистов гости праздника соревновались в играх по кибер-спорту, получают фирменные сувениры. А почтовые сувениры: почтовые карточки, магниты и другие памятные подарки разлетались как горячие пирожки!

На почтовой локации можно было отправить открытки с поздравлениями своим близким.

Почетным гостем локации "Белпочта" стал министр связи и информатизации Кирилл Залесский. Он пообщался с сотрудниками, оценил ассортимент продукции и, конечно же, поприветствовал гостей праздника.

Была продемонстрирована продукция с дополненной реальностью, а так же новый ароматный проект «Земляника лесная».

Кирилл Борисович отправил из самого сердца Александре почтовую карточку на память.

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/v-aleksandrii-proshel-masshtabnyy-prazdnik-kupale>